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Terep, engedélyek 
A verseny Gyöngyöstarján térségében tipikus mátrai terepen került megrendezésre.  
A terep - a  Mátrára jellemző helyenként jelentős szintkülönbség ellenére - megfelelt egy normáltávú megyei 
szintű verseny lebonyolítására, és alkalmas volt jó vonalvezetésű pályák kitűzésére. A versenyrendezéshez 
szükséges engedélyek a terület tulajdonosától időben beszerzésre kerültek. A versenyközpont egy a lakott 
területtől nem messze elhelyezkedő út menti réten került kialakításra, ahol a versenyzők gépjárművei 
kényelmesen elfértek az itt kijelölt célterület közvetlen közelében.  

 
Térkép 
A verseny az Aranybányaház Borhy Kastély térkép kivágaton került megrendezésre, amelynek méretaránya 
valamennyi kategóriában 1:10.000 volt, 5 m-es alapszintközzel. A pályaberajzolás nyomtatással történt minden 
kategóriában. A térképek félig vízálló papírra lettek kinyomtatva.  
 A térképpel kapcsolatban semmilyen kifogás nem érkezett. 

 
Pályakitűzés 
A versenypályákat gyakorlott pályakitűző tervezte, és a szintén gyakorlott ellenőrző bíróval egyetértésben 
kerültek véglegesítésre. A pályák a versenyszabályzatban a normáltávú versenyekhez előírt, kornak és 
fokozatnak megfelelő győztes idők betartásával készültek.  
 

Tájékoztatás 
A versenykiírás és az értesítő, vele együtt pedig a rajtlista is megjelent határidőben, és valamennyi szükséges 
információt tartalmaztak. Az eredmények még a verseny napján feltöltésre kerültek. 

 
Verseny lebonyolítása 
A versenybizottság valamennyi tagja versenybírói engedéllyel rendelkező személy volt. A cél és a rajt felépítése 
fennakadás nélkül megtörtént, az ellenőrzőpontok hibátlanul kihelyezésre kerültek. A verseny 
problémamentesen zajlott le, jó időben, összesen 156 fő részvételével. 

 
Eredményhirdetés 
A verseny során az eredményközlés folyamatosan zajlott, monitoron folyamatosan közlésre kerültek az 
előzetes eredmények. Az eredményhirdetés a járványhelyzetnek megfelelően a védőtávolságok betartásával, 
megyénként került megtartásra. Valamennyi kategória első három helyezettje érem díjazásban részesült. 
A versenyen óvás nem volt. 

 
Egyéb 
A versennyel kapcsolatban semmilyen panasz nem érkezett a versenyzők részéről. A versenyzői visszajelzések 
pozitívak voltak. 
 
Gyöngyössolymos, 2020.10.07. 
 
 
 
 
                                                                                                          dr. Mohácsy Tamás 
                                                                                                                ellenőrző bíró 


